
NICHI NICHI BY YAMAGARA

Укороченный   базовый  кардиган  с  V-
образным вырезом и  модифицированным
спущенным плечом.

Размеры 1 (2, 3, 4, 5, 6, 7).
Окружность  бюста  готового  изделия  (в
застегнутом состоянии) 99.5 (106.5, 117, 124,
134.5, 141.5, 151.5)см.
На фото показан размер 1 с прибавкой на
свободу  облегания  12.5см  по  окружности
бюста.  Рекомендованная  прибавка  на
свободу облегания 9.5-18.5см.

Пряжа  Great  Ocean  Road  Woollen  Mill  La
Bella (80% мериносовая шерсть, 20% альпака,
400метров/100гр) 3 (4, 4, 4, 5, 5, 5)мотков или
приблизительно 1200 (1260, 1415, 1490, 1710,
1780, 1955)метров тонкой нити.

Спицы 3мм круговые длиной 80см, и 40см
или пара двусторонних спиц для планки с
пуговицами.
Спицы 3.5мм круговые длиной 80см и одна
свободная  спица  для  закрытия  петель
методом трех спиц.
Подберите  спицы,  которые  помогут  вам
получить указанную плотность.

Дополнительно:  маркеры-булавки  (4шт),
маркеры  (4шт),  держатель  петель  или
отрезок нити контрастного цвета, игла для
сшивания и заправки концов нитей.

Плотность  вязания:  23петли  и  36рядов=
10см  прерывистой  резинкой  спицами
3.5мм.

Прерывистая резинка.
(ЛС) лицевыми все петли
(ИС) вязать (1лиц, 1изн) до конца.

Этот  модифицированный  кардиган  со
спущенным  плечом  вяжется  прямо  снизу
вверх.  V- образная горловина формируется
убавками  (сск  и  2п  вместе  лиц).  Перед
началом работы до плеч закрывают петли в
подмышках.  Плечи  соединяются
модифицированным  методом  трех  спиц.
Рукава  вяжутся  прямо  от  манжеты,  затем
пришиваются к телу.  Планки для пуговиц
вяжутся  от  нижней  кромки  и
присоединяются  во  время  вязания.  По
горловине  спины  планки  соединяются
швом «петля  в  петлю»  для  резинки 1*1.
видео-уроки смогут  показать,  как  вяжется
планка и соединяются петли. Все техники
представлены  в  виде  текста  и  ссылки  на
видео.

Длина.
Этот укороченный кардиган заканчивается
около  талии.  Пожалуйста,  смотрите  на
схему.  Если  вы  хотите  сделать  кардиган
длиннее, вы можете вязать больше прямых
рядов  перед  началом  формирования
горловины.  Учитывайте,  что  длинный
кардиган потребует больше пряжи.

Отверстия для пуговиц.
Отверстия для  пуговиц делаются методом
однорядного отверстия, который подходит
для  больших  пуговиц.  На  фото  показаны
пуговицы  диаметром  25мм.  Выбирайте
пуговицы,  которые  свободно  проходят
через петли для пуговиц.
На кардигане сделаны три отверстия. Если
вы хотите добавить дополнительную

1



пуговицу  за  счет  добавления  длины
кардигана,  вы  можете  следовать
инструкции по расположению пуговиц, но
разделять  расстояние  между  верхней  и
нижней пуговицами на три, так как у вас
будет 4 отверстия для пуговиц.

Изменения.
Изделие вяжется прерывистой резинкой и
хорошо выглядит с обоих сторон. Если вы
хотите  модифицировать  узор,  чтобы
сделать  кардиган  или  жилет  изнаночной
стороной  наружу,  вам  потребуются
некоторые  изменения.  Перед  сшиванием
рукавов  и  вшивания  их  в  проймы  вы
можете  выбрать  изнаночную  сторону
рукавов  или  тела  как  завершающую  для
своего  кардигана,  и  получить  изделие,
которое  отличается  от  показанного  здесь.
Отверстия  для  пуговиц   будут
располагаться  с  левой  стороны,  если  вы
следуете  инструкции  до  завершения
планок  когда  вы  вывернете  кардиган  на
изнаночную  сторону,  чтобы  использовать
ее как лицевую. Если вас это беспокоит и
вы бы хотели получить петли для пуговиц
с правой стороны, как это обычно делается
для  женщин  (обычно  с  левой  стороны
петли  для  пуговиц  располагаются  на
мужских изделия), то сделайте изнаночную

сторону  лицевой  перед  началом  вязания
планок для пуговиц.
Вы  также  можете  сделать  из  кардигана
жилет,  если  опустите  вязание  рукавов.
Выберите,  какую  сторону  вы  сделаете
внешней  для  жилета,  затем  завершите
планки для пуговиц и вяжите резинку для
пройм.  Вы  можете  поднять  любое  число
петель  и  вязать  их  резинкой  1*1  или
формировать  планку  методом
присоединения  во  время  работы,  как  для
планки для пуговиц.

Видео-уроки некоторых техник.
Модифицированное  закрытие  петель
методом трех спиц
httpXs://www.youtube.com/watch?v=68YysJY-
GoY

 Сшивание петель и рядов
httpXs://www.youtube.com/watch?
v=wMbKET673VQ
 
Присоединение  планки  для  пуговиц  во
время вязания и однорядное отверстие для
пуговицы
httpXs://www.youtube.com/watch?
v=FuEZX68XKaU
 
Шов «петля в петлю» для резинки 1*1
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httpXs://www.youtube.com/watch?
v=usjoeM1A0Rs&t=320s
 

Размеры готового изделия по схеме:
А- 99.5 (106.5, 117, 124, 134.5, 141.5, 151.5)см
В- 43.5 (44, 46, 47.5, 49.5, 50.5, 53)см
С- 18 (18, 19.5, 19.5, 23, 23, 24.5)см
D- 18 (18, 19.5, 19.5, 21.5, 21.5, 23.5)см
Е- 68 (70, 72, 73, 76, 77, 80)см
F- 46 (46, 45.5, 45, 45, 44.5, 44)см

Сокращения:
снять  1п-  снять  петлю  как  изнаночную,
нить перед работой
сск-  снять след петлю как лицевую,  снять
след  петлю  как  лицевую,  провязать  обе
снятые  петли  вместе  лицевой  за  задние
стенки

Нижняя кромка резинкой 1*1.
Спицами 3мм и методом длинного хвоста
набрать 243 (259, 283, 299, 323, 339, 363)петли.
Все снятые петли снимать как изнаночные,
нить перед работой.
1р (ИС) снять 2петли, вязать (1лиц, 1изн) до
последних 3х петель, 1лиц, снять 1п, 1лиц
2р  (ЛС)  снять  1п,  вязать  (1лиц,  1изн)  до
последних 2х петель, 2лиц.
Повторять  последние  два  ряда  до  высоты
нижней  планки  5см  от  наборного  края.
Закончить рядом изнаночной стороны.

Тело.
Поместить петли планки на держатель.
(ЛС)  снять  1п,  вязать  (1лиц,  1изн)  6раз,
перенести  только  что  провязанные
14петель  планки  на  отрезок  нити
контрастного  цвета,  лицевыми  до
последних 14петель, перенести оставшиеся
14петель  на  отрезок  нити  контрастного
цвета.
Перейти  на  спицы  3.5мм.  Вязать
прерывистой резинкой.
1р (ИС) 1лиц, вязать (1изн, 1лиц) до конца
2р (ЛС) лицевыми все петли.
Повторять  1-2ряды  до  высоты  детали  22
(22.5,  23,  24.5,  25,  26,  26.5)см  от  наборного

края,  закончить  рядом  изнаночной
стороны.

Формирование  горловины  левого  и
правого переда.
1р (ЛС) 6лиц, 2п вместе лиц, лицевыми до
последних 8петель, сск, 6лиц
2р: вязать (1лиц, 1изн) дважды, 1лиц, 2изн,
вязать (1лиц,  1изн)  до последних 6петель,
вязать (1изн, 1лиц) до конца
3р:  5лиц,  сск,  лицевыми  до  последних
7петель, 2п вместе лиц, 5лиц
4р: 1лиц, вязать (1изн, 1лиц) до конца.

Только для размеров 1 (2, 3, 4).Только для размеров 1 (2, 3, 4).
5р: лицевыми все петли
6р: 1лиц, вязать (1изн, 1лиц) до конца.
Повторять  1-4ряды  еще  один  раз,  затем
вязать 5-6ряды след образом:
5р: 43 (47, 53, 57)лиц, поместить маркер (м1),
13лиц, поместить маркер (м2), 95 (103, 115,
123)лиц,  поместить  маркер  (м3),  13лиц,
поместить маркер (м4), 43 (47, 53, 57)лиц
6р:  1лиц,  вязать  (1изн,  1лиц)  до  конца,
переснимая  маркеры  с  левой  спицы  на
правую при приближении  к ним.

Только для размеров 5 (6, 7).Только для размеров 5 (6, 7).
5р:  65  (69,  75)лиц,  поместить  маркер  (м1),
13лиц,  поместить  маркер  (м2),  135  (143,
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155)лиц,  поместить  маркер  (м3),  13лиц,
поместить маркер (м4), 65 (69, 75)лиц
6р:  1лиц,  вязать  (1изн,  1лиц)  до  конца,
переснимая  маркеры  с  левой  спицы  на
правую при приближении  к ним.

Все размеры.Все размеры.
Закрыть  петли  подмышки  и  разделить
правый перед, спину и левый перед.
След ряд (ЛС) удаляя каждый маркер при
приближении к нему, 6лиц, 2п вместе лиц,
лицевыми до м1, закрыть 13петель между
м1  и  м2  *,  лицевыми  до  м3,  закрыть
13петель  между  м3  и  м4,  лицевыми  до
последних 8петель, сск, 6лиц.
*Видео-урок,  в  котором  показано  как
начать  и  закончить  закрытие  петель  в
центре  ряда  с  сохранением  правильного
числа  петель,  можно  найти  здесь
httpXs://www.youtube.com/watch?
v=6xiV5w1xXXA
 

Теперь  на  спице  по  42  (46,  52,  56,  64,  68,
74)петель для правого и левого переда и 95
(103, 115, 123, 135, 143,155)петель спины.

Теперь вы будете вязать левый перед, затем
спину  и  правый  перед  по  отдельности.
Перенести петли спины и правого переда
на свободную спицу.

Левый перед.
След ряд (ИС) вязать 2й ряд формирование
горловины левого переда.
След ряд (ЛС) вязать 3й ряд формирования
горловины  левого  переда-  убавлена  одна
петля,  на  спице  41  (45,  51,  55,  63,  67,
73)петли.
Продолжить  формирование  горловины
левого переда до 6го ряда (см ниже).

Формирование горловины левого переда.Формирование горловины левого переда.
1р  (ЛС)  лицевыми  до  последних  8петель,
сск, 6лиц
2р: вязать (1лиц, 1изн) дважды, 1лиц, 2изн,
вязать  (1лиц,  1изн)  до  последней  петли,
1изн

3р:  лицевыми  до  последних  7петель,  2п
вместе лиц, 5лиц
4р: вязать (1лиц, 1изн) до последней петли,
1изн
5р: лицевыми все петли
6р: вязать (1лиц, 1изн) до последней петли,
1изн.

Вязать  1-6ряды  формирования  горловины
левого переда еще 8 (8,  9,  9,  11, 11,  12)раз-
убавлено  16  (16,  18,  22,  22,  24)петли,  на
спице 25 (29, 33, 37, 41, 45, 49)петель.

Левое плечо.
1р  (ЛС)  1лиц,  вязать  (1лиц,  1изн)  до
последних 8петель, сск, 6лиц
2р: вязать (1лиц, 1изн) дважды, 1лиц, 2изн,
вязать  (3лиц,  1изн)  до  последней  петли,
1изн
3р: 1лиц, вязать (1лиц, 3изн) до последних
7петель, 2п вместе лиц, 5лиц
4р:  вязать (1лиц,  1изн)  3раза,  (3лиц,  1изн)
до последней петли, 1изн
5р: 1лиц, вязать (1лиц, 3изн) до последних
6петель, 6лиц
6р:  вязать (1лиц,  1изн)  3раза,  (3лиц,  1изн)
до последней петли, 1изн.
Повторять 5-6ряды еще два раза= 23 (27, 31,
35, 39, 43, 47)петель. Всего провязано 64 (64,
70, 70, 82, 82, 88)рядов для проймы.
Обрезать  нить,  оставив  достаточно
длинный  конец  (приблизительно  170-
250см)  для  сшивания  плеча  и  закрытия
спины.  Поместить петли на  отрезок нити
или держатель петель.

Спина.
С изнаночной стороны присоединить нить
к спине.
1р  (ИС)  2изн,  вязать  (1лиц,  1изн)  до
последней петли, 1изн
2р: все петли лицевыми= 95 (103,  115,  123,
135, 143, 155)петель.
Повторять 1-2ряды еще 15 (15, 18, 18, 24, 24,
27)раз, затем повторить 1й ряд.
Всего от ряда разделения провязано 33 (33,
39, 39, 41, 41, 57)рядов.

Плечи спины.

4



1р  (ЛС)  1лиц,  вязать  (1лиц,  3изн)  до
последних 2х петель, 2лиц
2р: 2изн, вязать (3лиц, 1изн) до последней
петли, 1изн.
Повторять  1-2ряды  еще  14раз-  провязано
30рядов.
Всего  провязано  64  (64,  70,  70,  82,  82,
88)рядов от низа проймы.
Обрезать  нить,  оставив  достаточно
длинный конец нити (приблизительно 70-
120)см  для  сшивания  плеча.  Оставить
петли на спице.

Правый перед.
С изнаночной стороны присоединить нить
к правому переду.
След  ряд  (ИС)  провязать  2й  ряд
формирования горловины правого переда.
След  ряд  (ЛС)  провязать  3й  ряд
формирование горловины правого переда-
убавлена одна петля, на спице 41 (45, 51, 55,
63, 67, 73)петли.
Продолжить  формирование  горловины
правого переда до 6го ряда.

Формирование горловины правого переда.Формирование горловины правого переда.
1р (ЛС) 6лиц, 2п вместе лиц, лицевыми до
конца
2р: 1изн,  вязать (1изн, 1лиц) до последних
7петель, 2изн, вязать (1лиц, 1изн) дважды,
1лиц
3р: 5лиц, сск, лицевыми до конца
4р: 1изн, вязать (1изн, 1лиц) до конца
5р: лицевыми все петли
6р: 1изн, вязать (1изн, 1лиц) до конца

Вязать  1-6ряды  формирования  горловины
правого переда еще 8 (8, 9, 9, 11, 11, 12)раз-
убавлено 16 (16,  18,  18,  22,  22,  24)петли, на
спице 25 (29, 33, 37, 41, 45, 49)петель.

Правое плечо.
1р (ЛС) 6лиц, 2п вместе лиц, вязать (3изн,
1лиц) до последней петли, 1лиц
2р: 1изн, вязать (1изн, 3лиц) до последних
7петель, 2изн, вязать (1лиц, 1изн) дважды,
1лиц
3р:  5лиц,  сск,  вязать  (3изн,  1лиц)  до
последней петли, 1лиц

4р: 1изн, вязать (1изн, 3лиц) до последних
6петель, вязать (1изн, 1лиц) до конца
5р: 6лиц, вязать (3изн, 1лиц) до последней
петли, 1лиц
6р: 1изн, вязать (1изн, 3лиц) до последних
6петель, вязать (1изн, 1лиц) до конца.
Повторять 5-6ряды еще два раза= 23 (27, 31,
35, 39, 43, 47)петель.
Всего  провязано  64  (64,  70,  70,  82,  82,
88)рядов от низа проймы.
Обрезать  нить.  Перенести  все  петли
правого  переда  на  противоположный
конец спицы так,  чтобы кромочная  петля
проймы стала первой петлей на спице.

Соединение  плеч  и  закрытие  петель
спины.
Поместить  отложенные  петли  спины  на
другой конец спицы так, чтобы кромочная
петля правой проймы стала первой петлей
на спице. Сложить спину и правый перед
изнаночными  сторонами  друг  к  другу.
Концом нити, присоединенным к спине и,
используя  модифицированное  закрытие
петель  методом трех  спиц,  соединить все
петли правого переда и спины, начиная от
петель  края  проймы  и  двигаясь  к
горловине.  Протянуть  конец  нити  через
последнюю петлю для закрепления.
Осталось  72  (76,  84,  88,  96,  100,  108)петель
спины.

Передвинуть  оставшиеся  петли  спины  на
другой конец спицы так, чтобы кромочная
петля левой проймы стала первой петлей
на спице.  Концом нити, присоединенным
к  левому  переду,  и  используя
модифицированное  закрытие  петель
методом трех спиц, соединить левое плечо,
начиная от петель по краю проймы.
В  том  же  ряду  и  той  же  нитью,  закрыть
оставшиеся  49  (49,  53,  53,  57,  57,  61)петлю
спины по узору.

Планка  для  пуговиц  и  планка
горловины.
Планка  для  пуговиц  вяжется  от  нижней
кромки до спины и сшивается  по центру
горловины  спины.  Поместить  маркер-
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булавку  в  центральную  петлю  края
закрытия  петель  спины,  чтобы  отметить
эту центральную точку.
Смотрите этот видео-урок, если вы хотите
посмотреть,  как  вяжутся  правая  и  левая
планки для пуговиц, однорядное отверстие
для  пуговицы  и  планка  горловины
httpXs://www.youtube.com/watch?
v=FuEZX68XKaU
Если  не  указано  иное,  все  снимаемые
петли снимать как изнаночные, нить перед
работой. 

Правая  планка  для  пуговиц (с
отверстиями для пуговиц).
Поместить  14  отложенных  петель  правой
планки  для  пуговиц  на  круговую  или
двустороннюю спицу 3мм.
С  лицевой  стороны,  над  каждыми  2мя
рядами  поднимается  и  провязывается
лицевой   одна  петля  кромки  правого
переда. Эта петля снимается в изнаночных
рядах, в лицевых рядах она вяжется вместе
с одной петлей планки как сск.
*  Так  как  кромочные  петли  вяжутся
платочной  вязкой,  вы  можете  легко
выделить  два  ряда  между  каждыми  двумя
изнаночными перекладинками.
С лицевой стороны присоединить нить и
поднять  и  провязать  лицевой  1петлю  из
кромочного  края  правого  переда.
Повернуть работу.
Вязать 1й ряд правой планки для пуговиц
(=15петель).
Вязать ряд с отверстием для пуговицы.
Вязать  1-2ряды  правой  планки  для
пуговиц.

Правая планка для пуговиц.Правая планка для пуговиц.
1р  (ИС)  снять  2петли,  1лиц*,  1изн,  вязать
(1лиц, 1изн) до последних 3х петель, 1лиц,
снять 1п, 1лиц
2р  (ЛС)  снять  1п,  вязать  (1лиц,  1изн)  до
последних  2х  петель,  сск,  поднять  и
провязать лицевой одну петлю из кромки
правого переда.
*вязать  эту  петлю  немного  туже,  чтобы
она не растягивалась.

Ряд с петлей для пуговицы.Ряд с петлей для пуговицы.
(ЛС) снять 1п, вязать (1лиц, 1изн) дважды,
перенести нить вперед, снять 1п, перенести
нить  назад  и  отбросить  ее,  (снять  1п,
закрыть 1петлю) 5раз, снять петлю с правой
спицы  на  левую,  повернуть  работу;  (ИС)
набрать  6петель  методом  косички,
повернуть работу; (ЛС) снять петлю с левой
спицы на правую,  одеть вторую петлю на
правой  спице  на  первую  петлю.  Снять
петлю  с  правой  спицы  на  левую,  1изн,
1лиц,  1изн,  сск,  поднять  и  провязать
лицевой  петлю  из  края  правого  переда.
Повернуть работу.

Отметить точки отверстий для пуговиц.
У  кардигана  три  отверстия  для  пуговиц.
Нижнее  отверстие  сделано  как  описано
выше.
Маркером-булавкой  отметить  точку
верхнего  отверстия  для   пуговицы,  в
первой убавке горловины.
Измерьте  расстояние  между  верхним  и
нижним  отверстиями  для  пуговиц.
Разделите  это  расстояние  на  два,  чтобы
выделить  точку  центрального  отверстия

6



для пуговицы. Поместить маркер-булавку в
этой точке.
Вязать  оставшуюся  часть  планки  для
пуговицы и отверстия для пуговиц.
Повторять  1-2ряды,  меняя  ряд  2  на  ряд  с
отверстием для пуговицы, когда вы будете
доходить до отмеченного ряда.
После  последней  петли  для  пуговицы
продолжить повторять 1-2ряды до тех пор,
пока  вы  не  поднимете  последнюю
кромочную петлю правого переда.
 
Планка правой горловины.
С  лицевой  стороны  над  каждыми  4мя
петлями поднимать  3петли  и  провывать
их  лицевыми  до  края  закрытия  петель
спины. Также как для планки для пуговиц,
поднятые петли снимаются в изнаночном
ряду и вяжутся с одной петлей планки для
пуговиц как сск в лицевом ряду.
1р (ИС) снять 2петли, 1лиц *,  1изн,  вязать
(1лиц, 1изн) до последних 3х петель, 1лиц,
снять 1п, 1лиц
2р  (ЛС)  снять  1п,  вязать  (1лиц,  1изн)  до
последних  2х  петель,  сск,  поднять  и
провязать лицевой 1петлю спины.
*вязать  эту  петлю  немного  туже,  чтобы
она нет растянулась.
Повторять  1-2ряды   до  петли  перед
маркером  центральной  точки  горловины
спины, закончить последний лицевой ряд
след  образом:  снять  1петлю,  вязать  (1лиц,
1изн)  до  последних  2х  петель,  сск=
14петель.
Обрезать  нить.  Перенести  все  петли  на
отрезок  нити  контрастного  цвета  или  на
булавку.

Левая планка для пуговиц.
Поместить  14  отложенных петель  нижней
кромки  для  левой  планки  горловины  на
круговую или двустороннюю спицу  3мм.
С изнаночной стороны на каждые 2ряда *
поднимать  1петлю  и  провязывать  ее
изнаночной  по  краю  левого  переда.  Эта
петля  снимается   в  лицевых  рядах,  в
изнаночных  рядах  она  вяжется  вместе  с
одной  петлей  планки  как  2п  вместе
изнаночной.

*между  каждыми  двумя  изнаночными
перекладинками края.
С  изнаночной  стороны,  присоединенной
нитью  поднять  и  провязать  изнаночной
1петлю из кромочного края левого переда.
Повернуть работу.
След  ряд  (ЛС)  снять  2п,  нить  за  работой,
1изн, вязать (1лиц, 1изн) до последних 2х
петель, 2лиц= 15петель.

Левая планка для пуговиц.Левая планка для пуговиц.
1р  (ИС)  снять  2петли,  1лиц,  вязать  (1изн,
1лиц)  до  последних  2х  петель,  2п  вместе
изн,  поднять  и  провязать  изнаночной
1петлю из кромочного края левого переда
2р  (ЛС)  снять  2петли,  нить  за  работой,
1изн*, вязать (1лиц, 1изн) до последних 2х
петель, 2лиц.
*вязать  эту  петлю  немного  туже,  чтобы
она не растянулась.

Повторять  1-2ряды  до  последней
кромочной  петли  левого  переда,  которая
была поднята.

Планка левой горловины.
С изнаночной стороны на каждые 4петли
поднимать  3петли  и  вязать  их
изнаночными  по  краю  закрытия  петель
спины. Также как для планки для пуговиц,
поднятые  петли  снимают  с  лицевой
стороны  и  вяжут  с  одной  петлей  планки
как 2п вместе изн с изнаночной стороны.
1р  (ИС)  снять  2петли,  1лиц,  вязать  (1изн,
1лиц)  до  последних  2х  петель,  2п  вместе
изн,  поднять  и  провязать  изнаночной
1петлю спины.
2р  (ЛС)  снять  2петли,  нить  за  работой,
1изн*, вязать (1лиц, 1изн) до последних 2х
петель, 2лиц.
*вязать  эту  петлю  немного  туже,  чтобы
избежать растягивания.
Повторять  1-2ряды  до  петли  перед
маркером  центральной  точки  горловины
спины.  Оставить  15петель  на  спице.  Не
обрезать нить.

Соединение  планки  горловины  швом
«петля в петлю».

7



Перенести  14  отложенных  петель  планки
правой  горловины  на  круговые  или
двусторонние  спицы  3мм.  Сложить  обе
планки  горловины  изнаночными
сторонами друг  к  другу.  Присоединенной
рабочей нитью, работая от внешнего края к
краю  закрытия  петель  спины,  соединить
петли планки швом «петля в  петлю» для
резинки 1*1 (см видео-урок).

Рукава.
Спицами 3мм и методом длинного хвоста
набрать  44  (44,  48,  48,  56,  56,  60)петель.
Оставить  достаточно  длинный  конец
рабочей  нити  для  сшивания  рукава  и
вшивания  его  в  тело.  Для  больших
размеров  может  понадобиться  больше
пряжи для сшивания.
1р  (ИС)  2изн,  вязать  (1лиц,  1изн)  до
последней петли.
2р (ЛС) вязать (1лиц, 1изн) до последних 2х
петель, 2лиц.
Повторять  последние  два  ряда  до  высоты
детали  5см от  наборного  ряда.  Закончить
рядом изнаночной стороны.
Маркерами-булавками  и  с  лицевой
стороны  отметить  16  (16,  16,  16,  18,  18,
20)петель с правого края, затем отметить 15
(15,  15,  15,  17,  17,  19)петель  с  левого  края.
Между маркерами получилось 13 (13, 17, 17,
21, 21, 21)петля.
Перейти на спицы 3.5мм.
Вязать  1-6ряды  формирования  рукава  (см
ниже) всего 9 (9, 10, 10, 12, 12, 13)раз.
Всего  провязано  54  (54,  60,  60,  72,  72,
78)рядов,  прибавлено  36  (36,  40,  40,  48,  48,
52)петли,  на  спице  80  (80,  88,  88,  104,  104,
112)петель.

Ряды формирования рукава.Ряды формирования рукава.
1р (ЛС) лицевыми до маркера, м1р, маркер,
лицевыми  до  маркера,  маркер,  м1л,
лицевыми до конца
2р:  2изн,  вязать  (1лиц,  1изн)  до  маркера,
маркер,  1изн,  вязать  (1лиц,  1изн)  до
маркера,  маркер,  1изн, вязать (1лиц, 1изн)
до конца
3р: повторить 1й ряд

4р:  2изн,  вязать  (1лиц,  1изн)  до  конца,
переснимая  маркеры  с  левой  спицы  на
правую при приближении к ним
5р: лицевыми все петли
6р: повторить 4й ряд

Удалить маркеры  и вязать прямо по узору,
повторяя 5й и 4й ряды на протяжении еще
94  (94,  86,  84,  72,  70,  62)рядов.  Вы можете
добавить  число  рядов  в  этой  части,  если
хотите изменить длину рукава. Закрыть все
петли как лицевые с лицевой стороны.
Связать второй рукав.

Вшивание рукавов в пройму.
Концом нити, которым вы набирали петли,
и матрасным швом, сшить края рукава от
манжеты до края закрытия петель рукава.
Оставить последние 3см не сшитыми.
Начиная от центра закрытия петель рукава,
сшить каждую петлю края с оставшейся не
сшитой  частью  рукава,  распределяя  шов
приблизительно  по  2петли  на  каждые
3ряда.  Вы  можете  посмотреть  видео-урок
«сшивание петель и рядов».
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Продолжить  сшивать  все  петли  края
закрытия  петель  рукава  с  рядами кромки
проймы  тела,  распределяя  петли
приблизительно  по  2петли  на  каждые
3ряда. Закрыть подмышку.
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Повторить для второго рукава.

Завершение.
Заправить  свободные концы.  Постирать  и
заблокировать изделие по схеме. Пришить
пуговицы.
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